



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(тридцять четверта сесія восьмого скликання)  
**Р І Ш Е Н Н Я**

26 жовтня 2023 року

**Про внесення змін до Комплексної  
програми розвитку загальної середньої,  
дошкільної та позашкільної освіти Лубенської  
територіальної громади на 2022-2024 роки**

З метою виконання Комплексної програми розвитку загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Лубенської територіальної громади на 2022-2024 року у відповідності до норм чинного законодавства України, відповідно до Закону України «Про освіту», Законів України «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

**міська рада вирішила:**

1. Внести зміни до Комплексної програми розвитку загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Лубенської територіальної громади на 2022-2024 року, доповнивши пункт 4.2. такими термінами:
  - формування освітньо-розвивального середовища для дітей з особливими освітніми потребами шляхом забезпечення психолого-педагогічного, корекційно-розвиткового та медико-соціального супроводу.
2. Організацію виконання цього рішення покласти на начальника Управління освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області Костенка М.В.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих

органів ради Харченко І.В. та постійну депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти і науки.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

**Пояснювальна записка  
до проєкту рішення Лубенської міської ради  
Лубенського району Полтавської області  
від 26 жовтня 2023 року**

**«Про внесення змін до Комплексної  
програми розвитку загальної середньої,  
дошкільної та позашкільної освіти Лубенської  
територіальної громади на 2022-2024 роки»**

Даний проєкт рішення розроблений з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття якісної освіти, рівний доступ до неї, приведення системи освітньої роботи у відповідність до потреб дитини з особливими освітніми потребами.

Начальник Управління освіти

Мирослав КОСТЕНКО